

Konsai-Meleg Kata

református hittanoktató

“Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon” (Péld 22,6) – hitre nevelői munkám során szüntelen megújulásra és alkalmazkodsásra törekszem. Hiszem, hogy tanárként meg kell tanulunk alkalmazni a különböző tanítványok megszólításának különféle módszertani nyelvét. Számos intelligenciaterület (és műveltségterület) bevonásával dolgozom a hittan órákon, és mivel magyar nyelv és irodalom és magyar mint idegen nyelv szakos tanár is vagyok, nagyon szívesen segítem a nem magyar anyanyelvű tanulók felzárkóztatását is a hittan órák keretein belül, differenciálással.

Szülőként kerestem annak módját, hogy hogyan tudnám átadni a hitemet a gyermekeimnek (egy 5 és egy 7 esztendős kislány anyukája vagyok). 2022 májusában így talált meg a gyülekezeti gyermekmisszió, ahol egy évig az óvodás korosztály hitre nevelését segítettem gyermekistentiszteletek tartásával, 2023. szeptember óta az 1-2-os iskolai korosztály körében szolgálom vasárnapi alkalmakon.

2022 őszén elvégeztem az általános iskolai hittanoktatói pedagógus-továbbképzést, majd a képzés utolsó hónapjában egy vasárnapi gyerekórán hívott el az Úr az iskolai szolgálatra: “Ne félj, ezentúl emberhalász leszel!” (Lk 5,10) Aznap délután jött is egy telefonhívás: sürgősen hittanoktatót keresnek egy gödöllői általános iskolába. Én bíztam az Úr hívásában, és léptem, és nem bántam meg. 2023. január óta tanítok Gödöllőn református hittant – maradandó lelkesedéssel. Örömmre szolgál, hogy a tanulók hamar meg tudnak nyílni előttem; lelkigondozói kompetenciámnak köszönhetően és hitemen keresztül erőforrást tudok nyújtani számukra a mindennapokhoz.





Kertész Dániel vagyok

-református lelkipásztor, hitoktató,
ifjúsági lelkész

- férj, 2 gyermekes apuka

- a Gödöllői Református

Egyházközség ifjúsági lelkészeként

legfőbb célom, hogy Isten szeretetét és
kegyelmét megismertessem a
fiatalokkal

- „Íme, az ajtó előtt állok, és
zörgetek...” - mondja neked Jézus.

Szeretném, ha velem együtt ajtót
nyitnál előtte!



Alsóbb évfolyamokban a bibliai történeteken keresztül ismerkedünk a krisztusi, keresztyén értékrenddel, mindezt sok játékkal, egymás megismerésével, elfogadásával. Együtt imádkozunk, éneklünk, kézműveskedünk.

Felsőbb évfolyamokban az Ige üzenete, az igaz értékek erősítése mélyebb tartalmat nyernek. Esetenként komolyabb beszélgetések, elgondolkodtató filmek kapnak teret az órákon, és természetesen továbbra is szánunk időt a játékokra is. A Biblia valós szereplőinek tökéletlensége révén könnyebbé válik magunk, valamint egymás elfogadása, és a rohanó elvárásokkal, bizonytalansággal teli világban biztos pont a számunkra Isten változhatatlan, biztonságot nyújtó, feltétel nélküli szeretete, amelybe mindenkor kapaszkodhatunk.

Gyülekezetünk temploma a főtéren található.

Vasárnaponként az istentisztelettel párhuzamosan a gyermekek bontott csoportokban gyermek-istentiszteleten vehetnek részt, külön az 1-2. osztály, külön a 3-4. osztály, külön az 5-6. osztály.

Gyülekezetünkben ifjúsági körök is működnek, 7. osztálytól felfelé. Minden évben szervezünk húsvéti és adventi kézműves és bábdélutánt, nyáron pedig napközis hittantábort 80 gyerek részvételével, valamint családi tábort, ahová a gyermekeket és szüleiket is szeretettel várjuk!



Szeretettel hívunk
és várunk minden
új kis és nagy
hittanost!

